Результаты работы с детьми с ОВЗ в 2019-2020 учебном году.

	Новые жизненные условия, в которые поставлены современные обучающиеся, вступающие в жизнь, выдвигают свои требования:
• быть мыслящими, инициативными, самостоятельными, вырабатывать свои новые оригинальные решения;
• быть ориентированными на лучшие конечные результаты.
	Требования эти актуальны и для обучающихся с ОВЗ.
	В 2019-2020 учебном году в МБУ ДО «ДЮЦ» обучалось 3 ребёнка с ОВЗ. Из них 2 чел. – по программе художественной направленности, 1 чел. – по программе социально-педагогической направленности.
	В объединении «Мир танца» (педагог Рагузова Т.В.) обучался 1 ребёнок по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Мир танца» ( художественная направленность). Результатами работы являются:
- Общается и умеет работать в группе;
- Развитие этических чувств, доброжелательности и эмоционально-нравственной отзывчивости, понимание и сопереживание чувствам других людей;
- Развитие творческого воображения;
-Основные движения старается выполнять самостоятельно, иногда с небольшой помощью взрослого. Активно включается в подвижную деятельность, но не всегда успевает двигаться в общем ритме и темпе;
- Участие в постановочных концертах ко Дню матери, ко Дню защитника Отечества, к Международному женскому дню, в муниципальных конкурсах.
	В объединении «Давайте рисовать» (педагог Аршинцева Э.А.) обучался 1 ребёнок по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Давайте рисовать» (художественная направленность). Результатами работы являются:
- Приобретение умения изображения рисунка в сюжете. Однако пока отсутствует умение соотносить предметы и их части по величине, высоте, расположению относительно друг друга;
- Наличие мотивации к труду, работе на результат;
-По окончанию работы приводит рабочее место в порядок;
-Участие в выставках рисунка.
	В объединении «Юнкор» ( педагог Бочкова Т.В.) обучался 1 ребёнок по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Юнкор» ( социально-педагогическая направленность). Результатами работы являются:
- Обогащение словаря и звукопроизношения;
- Развитие самостоятельности и личной ответственности за поступки на основе представлений о нравственных нормах и общепринятых правил;
-Развитие умения выразить своё мнение, суждение;
- Улучшилась активность работы в группе.

